

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **a Képviselő-testület 2017. június 22-i ülésére**

#### **Feladat-ellátási rendszerünk felülvizsgálata**

A települési önkormányzatok kötelező feladatait a Mötv. 13. § (1) bekezdése határozza meg. A kötelező feladatokon túlmenően az önkormányzatok önként vállalt feladatokat is végezhetnek, azzal a kitételrel, hogy azok végrehajtása nem veszélyeztetheti a kötelezően ellátandó feladatok végrehajtását. Ugyanakkor a központi költségvetésből kapott forrásokat, csak a kötelező feladatok ellátásához szabad felhasználni. Nagyon fontos továbbá, hogy sem a kötelező, sem a nem kötelező feladatok ellátásának formája nincs szabályozva, azaz az önkormányzat döntésére van bízva, hogy azokat milyen módon (intézményi formában, szakfeladatként, gazdasági társaság formájában, megbízási szerződés keretében, stb.) és milyen mértékben szolgáltatja a lakosság számára.

Önkormányzatunk feladat-ellátási struktúrája még az új önkormányzati törvény hatályba lépése előtt került kialakításra és azóta csak ad hoc módon került átalakításra, és talán nem mindig – mai szempontokat figyelembe véve – a legjobb irányba (gazdasági társaságok irányába). Úgy látom, most időszerűvé vált feladat-ellátási rendszerünk felülvizsgálata, különösen arra való tekintettel, hogy ezt önkormányzatunk gazdasági-pénzügyi helyzete is indokolttá teszi. Egyrészt a költségvetési egyensúly valós megteremtése miatt (hosszabb távon!), másrészt a megváltozott központi finanszírozás, és annak elszámolhatósága szempontjából is. Mindemellett, nem hanyagolható el a pályázati forrásokhoz való jutás sem.

A fentiek alapján a felülvizsgálat szempontjából célszerűnek tartom az alábbiakat:

- minden gazdasági társaság vizsgálja meg tudna-e és milyen feltételek mellett költségvetési intézményként működni, valamint vizsgálja meg, hogy az esetleges átalakulása milyen költségekkel járna
  
- minden gazdasági társaság, költségvetési intézmény, és szakfeladat vizsgálja meg és tegyen javaslatot a tevékenységének ellátására oly módon, hogy az finanszírozható legyen az állami normatív támogatásból és saját bevételeiből.

Jánoshalma, 2017. június 15.

Dr. Benda Dénes  
címzetes főjegyző